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'L A Detachable boom microphone
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JBL QUANTUM 250 3.6mm audio cable
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Windshield foam for
boom microphone
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QSG | Warranty card |
Warning card



IBLOUANTUMENGINE ——— O2

To experience JBL Quantum Spatial Sound and unlock more
features, please download and install JBL QuantumENGINE.

( \l/ JBL.COM/QUANTUM-ENGINE.HTML )

Available on: .. ’




OVERVIEW

01 Hammock
02 Volume control
083 Audio jack for boom microphone

04 Microphone mute/unmute
05 3.5mm audio jack




CONNECT




TECH SPEC

Model:

Driver size:
Frequency response:
Max input power:
Sensitivity:
Impedance:

Microphone frequency response:

Microphone sensitivity:
Microphone pickup pattern:
Microphone type:

Cable length:

Weight:

QUANTUM 250

50 mm/1.97" Dynamic Driver
20 Hz - 40 kHz
30mwW

100 dB SPL@1 kHz
320hm

50 Hz - 15 kHz

-40 dBV / Pa@1 kHz
Uni-directional
ECM

1.5m

28269



CONTENU DE LA BOITE

JBL QUANTUM 250, microphone
détachable sur perche, cable audio
3,5 mm, bonnette anti-bruit pour
microphone sur perche, GOR | carte:
de garantie | carte davertissement

BLOUANTUMENGINE
Pour profiter du son spatial JBL
Quantum et débloguer dautres
fonctions, veulez téléchanger et
installer e JBL QuantumENGINE,

SPEC. TECHNIQUES
Modele
Taille de haut-parleur :

Réponse en fréquence :
Puissance dentrée max. :
Sensibilité :

Impédance :

Réponse en fréquence du micro :
Sensibilité du microphone :

Jblguantum.com/engine,

Disponible sur :

PRESENTATION

01 Suspension, 02 Commande

de volume, 03 Prise audio

pour microphone sur perche,

04 Coupure/éactivation du
microphone, 05 Prise audio 3,5 mm
CONNEXION

PC, Mac, PlayStation™, Xbox™.
Portable /Nintendo Switch™, Mobile

QUANTUM 250
Haut-parleur dynamique de
50mm/1,97"

20 Hz- 40 kHz

30mw

100 dB SPL4 1 kHz
320hms

50 Hz- 15 khz

40 dBVjPa a 1 kHz

p
Type de microphone :
Longueur du cable :
Poids :

u
EOM
15m
2826

HVAD ER DER | ESKEN
JBLQUANTUM 250; Aftagelig
boom-mikrofon; 3,5 mm lydkabel
Skumhestte til boon mikofon,
Lynguide| Ganantkort | Adv
LOUANTUMENC
For at opleve JBL Quantum
Rumiiglyd, og l3se op for fere
funktioner, skal du hente og
installere JBL QuantumENGINE;

Iskort

Jblguantum comjenging; Kan
hentes fra:

OVERSIGT

01 Hovedbajl; 02 Lydstyrkekontrol;
03 Lydstik til boor-mikrofon;

04 Miknofon taendt /slukket;

05,5 mmydstik

TILSLUTNING

PC; Mac; PlayStation™; Xbox™;
Handhold/ Nintendo Switch™; Mobi

SPECIFIKATIONER

Model: QUANTUM 250
Enheds-storrelse: 50 mmy/1,97" dynamisk enhed
Frekvensomrade: 20 Hz - 40 kHz
Maks. indgangseffekt: 30mw
Folsomhed: 100 dB SPL@1 kHz
Impedans: 320hm
Mikrofonens frekvensomnéde: 50 Hz - 16 kHz
Mikrofonfolsomhed:

Mikrofontype: ECM

Kabellengde: 15m

Vangt: 2826¢

VERPACKUNGSINHALT

JBLQUANTUM 250

Abnehmbares Boor-Mikrofon;

3,5-mm-Audiokabel; Windschutz

Schaumstoffaufsatz fir

Boom-Mikrofon; Kurzanleitung |

Garantiekarte | Warnhinweiskarte
BLOUANTUMENGINE

Lade bitte die JBL QuantumENGINE

herunter und installere e,

um JBL Quantum Raumsound

2u erleben und weitere

Funktionen freizuschalten;

TECHNISCHE DATEN

Modell:

TreibengroRe:

Frequenzbereich:

Max. Eingangsleistung:

Empfindlichkelt:

Impedanz:

Mikrofonfrequenzbereich:

Mikrofonempfindiichkeit:
ikrof

Jblquantum.com/engine;
Verfiigbar auf:

(UBERSICHT

01 Biigelpolster;

02 Lautstarkeregler

03 Audiobuchse fiir Boom-Mikrofon;
04 Mikrofon stummschatten/
aufheben; 05 3,5-mm-Audiobuchse
ANSCHLUSS

PC; Mac; PlayStation™; Xbox™;
Handgerat  Nintendo Switch™;
Mobilgerdt

QUANTUM 250

Dynamischer 50-mm-Treiber
20 Hz - 40 khHz

30mw

100 dB SPL bei 1 kHz
3200

50 Hz - 15 ki

-40 dBV/Pa bel 1 kHz

Mikrofontyp:
Kabellange:
Gewicht:

ECM
15m
282,6¢



MEPIEXOMENO THE

IYIKEYAZIAZ

JBLQUANTUM 250, Aroomiapevog

Jkpogwvo e Bpayiova, Kahidio

fixou 3,5mm, Mpootatevrikd

agihaparia agpobyia o

Hikpoguvo e Bpayiova, QSG | Kapta

eyyonong | Kapra Mpogidonouioewy
LOUANTUMENGINE

Tia va Buiboee Tov Xupiks Hyo

JBL Quantum ka1va eheidioete

EpIOOOTEpEC herToupY e,

KTEBaoTe Kl ykaTaoTioTe

TEXNIKEZ NPOAIATPAQEX
Movrého:

Méyefo odnyou:

Sugvéua andkpionc:

Méyom toyic etosSov:

EvaoBnoia:

Aviiotaon:

SUyV6TTO AMBKPIONG HIKPOG@VOL:
EvaioBnoia pikpogvou:

Timog eyypagic Hikpo@@vou:
Torog Kpo@@VoU:

MriKog kahwSiov:

Bapoc:

T0JBL QuantumENGINE;
jblquantum.com/engine. Eivat
SiaBéoo o) SedBuvon
EMIZKOMHEIH

01 Sregavi axouotikiy, 02 Eheyyoc
Evraong, 03 YroSoyi fiyou
ikpoQGvoU i Bpoaxiova, 04 Siyaon
Mikpogivou / Atakor Siyaon,
05 Yrobox figou 3,5mm
IYNAEZH

PC, Mac, PlayStation™, Xbox™,
opnég ovakevéc / Nintendo
Switch™, Kuntd mhéguva

QUANTUM 250
50mm /1,97 Auvaykog odnyoc
20Hz-40kHz

30mw

100 dB SPL@1 kHz

320hm

50Hz- 15 kHz

-40dBv/
Movi katedBuvong
ECM

15m

28269

CONTENIDO DE LA CAJA
JBL QUANTUM 250; Micrdfono de
varilla desmontable; Cable de audio
de 3,5 mm; Espuma paravientos
para micnéfono de vailla; Gufa de
inicio répido | Tarjeta de garantia |
Tarjeta de advertencias
ILAUANTUMENGINE
Para experimentar el sonido espacial
de JBL Quantum y desbloguear
més funciones, descanga e

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo:

Tamafio de la unidad:

Respuesta en frecuencias:
Potencia maxima de entrada:
Sensibilidad:

Impedancia:

Respuesta del micréfono en
frecuencias:

Sensibilidad del micréfono:

Patré ion del microfono:

instala JBL QuantumENGINE;
Jolquantum.comjengine; Disporible en
VISTA GENERAL

01 Diadema; 02 Control de volumen;
03 Conector de audio para
micréfono de varil; 04 Silenciar/
reactivar el micrfono; 05 Conector
de audio de tipo jack de 3,5 mm
CONEXION

PC; Mac; PlayStation™; Xbox™
consola portatiNintendo

Switch™; Movil

QUANTUM 250

Unidad dinamica de 50 mm
20 Hz- 40 kHz

30mw

100 dB SPLa 1 kHz
320hm

50 Hz - 15 kHz
-40 dBV/Paa 1 ktz
U

Tipo de micrdfono:
Longitud del cable:
Peso:

ECM
15m
2826

PAKKAUKSEN SISALTO
JBLQUANTUM 250 Irrotettava
puomimikrofoni; 3,6 mm
audiokaapel;; Tuulisuoja

ase

VLEISKUVAUS
01 Tukipanta; 02 Aénenvoimakkuuden
sato; 03 Audioliitanta
puomimikroforile; 04 Mikrafonin

p
Takuukortti | Varoituskortti

BLAUANTUMENGINE
Jos haluat kokea JBL Quantum
Spatiaalisen aanen ja avata sz
ominaisuuksia, lataa ja asenna Bl
QuantumENGINE; jbiquantum.com/
engine; Saatavana:

Jmyké
poistaminer; 0535 mmn
audioliitanta

YHDISTA

PC; Mac; PlayStation™; Xbox™,
Kannettava / Nintendo Switch™
Mobili

TEKNISET TIEDOT

Malli QUANTUM 250
Elementin koko: 50 mm /1,97" dynaaminen elementti
Taajuusvaste: 20 Hz - 40 kHz
Maks. sydttoteho: 30mw

Herkkyys: 100 dB SPL@1 kHz
Impedanssi: 32 ohmia
Mikrofonin taajuusvaste: 50 Hz- 16 kHz
Mikrofonin herkkyys: -40 dBY [ Pa@1 kHz
Mikrofonin tyyppi: ECM

Johdon pituus: 15m

Paino: 2826



ADOBOZ TARTALMA

JBLQUANTUM 250; Levehetd

boom mikrofon; 3,6 mm-es audio

kabel; Hangsz(nd szvacs a boom
0s6

ATTEKINTES

01 Hammock; 02 Hangerd-
szabélyozds; 03 Audio jack csatlakoz
boom mikrofonhoz; 04 Mikrofon

Figyelmeztets kartya
BLAUANTUMENGINE

feloldésa;
06.3,5 mves audiojack csatlakozd
CSATLAKOZTATAS

AdBL I Sound (térbel
hangzds) éimenyéhez és tobb funkelo
feloldasdnoz totse e és teepitse a
Kovetkez6t: JBL QuantumENGINE;
blquantum.comjengine; Eérhetd it

MUSZAKI SPECIFIKACIOK

Modell:

Hangsz6r6 méete:
Frekvencia-elleggorbe

Max. bemeneti teljesitmény:
Erzkenység:

Impedancia:

Mikrofon frekvencia-jelleggorbéje:
Mikrofon érzékenysége:
Mikrofon mintavételezési mintja:
Mikrofon tipusa:

Kabelhossz:

Sy

Szémitogep; Mac; PlayStation™;
Xoox™; Hordozhato készilék |
Nintendo Switch™; Mobil

QUANTUM 250
50mm /1,97" dinamikus hangsz6r
20 Hz- 40 KkHz

30mW

100 dB SPL 1 kHz-en

320hm

50 Hz-15 kHz

-40dBV /Pa@1 kHz

Egyiranyl

ECM

15m

282,6¢

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
JBL QUANTUM 250; microfono a
braccetto rimovibile; cavo audio
da 3,5 mm; spugna antivento
per microfono a braccetto; QSG |
Scheda di garanzia | Scheda delle
avvertenze
ILAUANTUMENGINE
Per provare suono spaziale
JBL Quantum e sbloceare
altre funzionalit, scarica ed
nstalla JBL QuantumeNGINE;

SPECIFICHE TECNICHE
Modello:

jblquantum.com/engine;
disponibile su

PANORAMICA

01 Archetto; 02 Controllo del volume;
03 Jack audio pe il microfono
abraccetto; 04

VERPAKKINGSINHOUD
JBL QUANTUM 250; Afneembare
boommicrofoon; 3,5 mm

audiokabel; Schuimrubber voor
boommicrofoon; 0SG | Garantiekaart
| Wear

Jolquantum.comjengine;
Beschikbaar op:

OVERZICHT

01 Hangmat; 02 Volumeregeling;
03 Audioaansuiting voor

‘microfono; 05 Jack audio da 3,5 mm
COLLEGAMENTO

PC; Mac; PlayStation™; Xbox™,
console portatil/Nintendo
Switch™; Mobile

(QUANTUM 250

Risposta n frequenza:
Alimentazione in ingresso massima:
Sensibilita:

Impedenza:

Rispostain frequenza del miorofono:
Sensibilita del microfono:

Caratteristica polare del microfono:
Tipo di microfono

Lunghezza cavo:

Peso:

da 50 mm /1,97"
20 Hz- 40 kKHz

30mw

100 dB SPL@1 kHz

320hm

50 Hz - 15 kHz
-40 dBV /
Pa@i kHz
Unidirezionale
ECM

tom - HSE
28068¢ L &

BLOUANTUMENGINE
Download en nstalleer
JBL QuantumENGINE om JBL Quantum
ruimtelik gelid te ervaren en
meen functies te ontgrendelen;

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Model:

Maat van driver:
Frequentierespons:
Maximaal ingangsvermogen:
Gevoeligheid:

Impedantie:
Frequentiebereik microfoon:
Microfoongevoeligheid:

; 04 Microfoon
dempen/dempen opheffen:

05,5 mm audioaansuiting
VERBINDEN

PC; Mac; PlayStation™; Xbox™;
Handneld/ Nintendo Switch™; Mobiel

QUANTUM 250

50 mm/1.97" dynamische driver
20 Hz- 40 kHz

30mw

100 dB SPL@1 kHz

320hm

50 Hz- 16 kHz

P
Microfoon type:
Kabellengte:
Gewicht:




DETTE ER | ESKEN

JBLQUANTUM 250; Avtakbar

boom-mikrofon; 8,5 mi lydkabel;

Vindhette for boom-mikrofon; 0SG |

Garantikort | Advarselskort
LOUANTUMENGINE

For 4 oppleve JBL Quantum Romlig

Iyd og lse opp flere funksjoner

kan dulaste ned og installere JBL

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Modell

Driverstorrelse:
Frekvensrespons:

Maks inngangseffekt:
Folsomhet:

Impedans:
Frekvensrespons for mikrofon:
Mikrofonfolsomhet:
Mikrofonens opptaksmenster:
Mikrofontype:

Kabellengde:

Vekt:

QuantumENGINE;jlquantum.com)
engine; Tilgjengelig pé:

OVERSIKT

01 Hengekoye; 02 Volumkontrol;
03Lydkabel for boom-mikrofon:

04 Demping / opphev demping av
mikrofon; 05 3,5 mm lydkontakt
KOBLETIL

PC; Mac; PlayStation™; Xbox™
héndholdt / Nintendo Switch™; mobil

(QUANTUM 250

50 mm/1,97" dynamisk driver
20 Hz - 40 kHz
30mw

100 dB SPL ved 1 kHz
320hm

50 Hz - 15 kHz

-40 dBV | Pa ved 1 kHz
Enveis

ECM

15m

2%26¢

ZAWARTOSG ZESTAWU
JBLQUANTUM 250; odlgczany
mikrofon z palgkiem; Kabel audio
3,5 mm; Planka ochronna do
mikrofonu z palakiem; QSG | Karta
gwarancyjna | Karta ostrzegawcza
BLOUANTUMENGINE
Aby dosswiadezyt divieku
praestrzennego JBL Quantumi
odblokowat wigoe)funk prosimy
opobranie zainstalowanie

SPECYFIKACJA TECHNICZNA
Model
Rozmiar przetwornike:

Pasmo przenoszenia:
Maks. moc wyjécia:

Cauloseé:

Impedancja:

Pasmo przenoszenia mikrofonu:
Czulos¢ mikrofonu:
Charakterystyka kierunkowoscl
mikrofonu:

Typ mikrofonu:

Diugosé przewodu

Masa:

BL ENGINE:

PT-BR

prog
Jolquantum.comjengine; Dostepne da
OMOWIENIE

01 Palak; 02 Sterowanie glosnoscia
03 Zigcze audio Jack mikrofonu

2 palakiem; 04 Wyciszanle |
anulowanie wyciszenia mikrofonu;
05 Zigeze audio jack 3,5 mm
POLAGZENIE

PC; Mac; PlayStation™; Xbox™
Konsole przenosne / Nintendo
Switch™; Urzadzenia mobilne

QUANTUM 250
przetwornik dynamiczny
50mm/1,97"

20 Hz - 40kHz

30mW

100 dB SPL przy 1 kHz
320hm

50 Hz- 15 kHz

-40dBV /Pa pray 1 kHz

jednokierunkowy
ECM

15m

2826¢

CAIXA
JBL QUANTUM 250; Microfone boom
removivel; Cabo de dudio de 3,5 mm;
Espuma de protegao contra o vento
paramicrofone boom; Guia de Inico
Répido, Termo de Garantia e Cartdo
de Adverténcia
BLOUANTUMENGINE
Para experimenta o JBL Quantum
com som espacial e desbloguear
mais recursos, faga o download
einstale 0 JBL QuantumENGINE;

ESPECIFICAGOES TECNICAS
Modelo:

Tamanho do driver:

Resposta de frequéncia:

Poténcia maxima de entrada:
Sensibilidade:

Impedancia:

Resposta de frequéncia do microfone:
Sensibilidade do microfone:
Padrdo de captagao do microfone:
Tipo de microfone:

Comprimento do cabo:

Peso:

Jblguantum.com/engine;

Disponivel em;

VISAO GERAL

01 Rede; 02 Controle de volume;
03 Entrada de 4udio para microfone
boom; 04 Ativar/desativar som do
microfone; 06 Entrada de dudio
de35mm

CONECTAR

PC; Mac; PlayStation™; Xbox™
Portatil/Nintendo Switch™; Celular

QUANTUM 250
Driver dinmico de 50 mm /1,97"
20 Hz- 40 KkHz

30mw

100 dB SPL@1 KHz

320hms

50 Hz- 15 kHz

-40 dBV/Pa@1 kHz
Unidinecional

EOM

15m

2826



DETTA FINNS | LADAN
JBLQUANTUM 250; Avtagbar
bommikrofon; 3,6 mm fjudkabel;
Vindskyddsskum far bommikrofon
Snabbguide | Garantikort
Varningskort
BLOUANTUMENGINE
o att uppleva JBL Quantum
Spatialt ud och sa upp fler
funktioner laddar du ner och

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Modell

Storlek pé hogtalarelement:
Frekvensétergivning;
Maxineffekt:

Kénslighet:

Impedans:

Mikrofonens frekvensétergivning:
Mikrofonkénslighet:

Mikrofonens riktningskaraktaristik:
Mikrofons typ:

Kabellangd:

Vikt:

—
Jolquantum.comengine; Tilganglig tl
GVERSIKT

01 Huvudbyge; 02 Volymkontrol;
03 judkontakt for bommikrofon;
04 Mikrofon ay/pd; 05.3,5 mm
judkontakt

ANSLUTNING

PC; Mac; PlayStation™; Xbox™
Handhéllen / Nintendo Switch™; Mobil

QUANTUM 250
50 mm dynamiskt
20Hz- 40Ktz
30mw

1008 SPLvid 1 kHz
320hm

50 Hz- 15 kHz

40 dBVjPavid 1 kHz
Enkelriktad

£CM

15m

2826¢

o

JBLQUANTUM 250; Gkariabilr bom
mikrofon; 3,5 mm ses kablosu; Bom
mikrofon gin rizgariik kopigo;
086/ Garantikarti | Uyar kart

LOUANTUMENGINE
JBL Quantum Mekansal Ses
deneyimlemek ve daha fazla
azelign kidini agmak ign itfen
JBL QuantumENGINE indirip

TEKNIK OZELLIKLER
Model:

Siinicii boyutu:
Frekans tepkisi:
Maksimum girig gilod:
Hassasiyet:
Empedans:
Mikrofonun frekans tepkisi:
Mikrofon hassasiyeti:
Mikrofon alma bigimi:
Mikrofon tird:

Kablo uzunlugu
Agirlk:

yikleyin; jolquantum.com/engine;
Bu adreste meveuttur

GENEL BAKIS

01 Kafa Bandi; 02 Ses kontrol
03 Bom mikrofon gin ses giigi;
04 Miknofon sessize almajses] agma;
05,5 mmses giisi

BAGLAN

PC; Mac; PlayStation™; Xbox™
Tagiabili Cihazlar /Nintendo
Switch™; Mobil

QUANTUM 250
50mm /1,97" Dinamik Siriict
20 Hz - 40KkHz
30mw

100 dB SPL@1 kHz
320hm

50Hz- 15 kHz

-40 4BV /Pa@1 kHz
Tek yonld

EOM

15m

2826

KOMIUIEKT N10CTABKY
JBLQUANTUM 250; Coenhbit
BIHOCHOT! MUKpOGOH; AYAHOKaGEns
3,5 Mut; NlopoAoH0BaA BETpo3alMTa
BIHOCHOT0 MAKpOGOHa; Kparkoe
PYKOBOCTBO | [apaTuiiHbid Tanok |
flacnopr GesonacHocTi
LOUANTUMENGINE

wycranogure JBL QuantumENGINE;
blquantum.com/engine; Socrynso va:

01 Mopsecka; 02 Perynarop
rpomkocTi; 03 Ayauopasbem

7 BBHOCHOTO MIKDOGOHE;

04 0TKnioueHvie/BKIoYeHIe
MUKpOQOHa; 05 AyaHopasben 3,5 MM

8 0Gventoe 38yuanie JBL
Quantum 1 pas6noKipOBKA
ONOTHITETSHX Gy HKLU 3arpy3iTe

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKI
Mogens:
Pasmep MemBpaHbi

YacToTHan xapaKTepuCTUKa:
MaKcHManbHan BXOZHaA MOLHOCT:
YyBCTBUTENbHOCTL:
Conpotwanenve:

YacroTHa xapaKTepuCTIKa
MUKPOGOHa:
YyBCTBUTENbHOCTD MUKPOGOHa:
[Warpamma HanpagneHHoCTH
MiKpodoHa:

Tun MUKpoGoHa:

Lnuwa kabens:

Bec:

A
PC; Mac; PlayStation™; Xbox™
MopratugHsle ycrpoiicrsa / Nintendo
Switch™; MoBunbHbie ycTpoiicTea

QUANTUM 250

MenGpara auamika S0 mu /
1,97 awiiva

20Ty-40KTy

30mBr

10026 Y3A npu 1K1

320m

50M4- 15 KTl
~40 46B/Ma npin 1 KTy

OaHoHanpaBneHHii
ECM
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QUANTUM 250
50mm /197" B
20 Hz- 40 kHz
30mw

100 dB SPL@1 kHz
32 R

50Hz- 15 kHz
-40dBV [Pa@1 kHz
Lo

EOM

15m

282.6¢

SE@EET

ISIKOTAK
JBLQUANTUM 250; Mikrofon boom
yang dapat dilepas; kabel audio
3,5 mm; Busa penahan angin
untuk mikrofon boom; 086 | Kartu
garansi| Kartu peringatan
BLOUANTUMENGINE
Untuk menikmati Audio Spasial
JBLQuantum dan merasakan
fitur ainnya, unduh dan

instal JBL QuantumENGINE;
jblquantum.com/engine; Tersedia di:
GAMBARAN UMUM

01 Hammock; 02 Kontrol volume;
03 Jack audio untuk mikrofon boom;
04 Mematikan/menyalakan suara
‘mikrofon; 05 Jack audio 3,6 mm
SAMBUNGAN

PC; Mac; PlayStation™; Xbox™,
Konsol/Nintendo Switch™; Ponsel

SPESIFIKASI TEKNIS

Model: QUANTUM 250
Ukuran driver: Driver Dinamis 50 mm/1,97"
Respons frekuensi: 20Hz - 40 kHz
Daya input maks: 30mw
Sensitivitas: 100 dB SPL@1 kHz
Impedans: 32 ohm

Respons frekuensi mikrofon: 50Hz - 15 kHz
Sensitivitas mikrofon: -40 dBV/Pa@1 kHz
Pola i Uni-dineksional
Tipe mikrofon: ECM

Panjang kabel 15m

Berat: 2826
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Atengéo: conforme lei brasileira n° 11.291, a exposigéo prolongada a ruidos superiores a
85dB pode causar danos ao sistema auditivo
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. A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires 7\
et cordons S0 oy
se recyclent ‘

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr




Product specifications and app screens are subject to change without notice.
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